

「講習・試験免除承認システムの改定について」説明資料 正誤表

2019/8/30

	2019年7月1日データ送付時点資料	2019年7月19日説明会時点(8月30日データ送付時点)資料	備考
スライド12	初期登録手数料(CA) <u>3,000円</u> 初期登録手数料(JR) 二	初期登録手数料(CA) 二 初期登録手数料(JR) <u>3,000円</u>	誤植を訂正しました。
スライド15	—	図の表現を変更	意図する内容には変更ありません。
スライド18	新カリキュラムでの申請は2020年度から受け付けるが、カリキュラムの変更や在学生への対応に相当な期間を要することから、移行期間を設定する。	新 <u>共通科目</u> カリキュラムでの申請は2020年度から受け付けるが、カリキュラムの変更や在学生への対応に相当な期間を要することから、移行期間を設定する。	左の文言に加え、図の表現を変更しました。意図する内容に変更ありません。

※2019年7月19日の説明会でお配りした資料と同じものです。

※「公認スポーツ指導者制度の改定について」「共通科目対応表の例(現行)」「共通科目対応表の例(改定後)」の資料は、変更ございません。